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Fronius Argeno cu 125 kW oferă 

eficiență maximă și fiabilitate pentru 

proiectele fotovoltaice comerciale. 

Acesta poate fi instalat în mod 

flexibil, punctează prin protecție 

completă și reprezintă calitatea din 

Europa.

Demonstrăm adevărata măreție și avem un 

adevărat gigant în portofoliul nostru cu Fronius 

Argeno. Invertorul cu o putere de 125 kW valorifică 

la maximum instalația dvs. fotovoltaică comercială. 

Acesta combină numeroase caracteristici tehnice 

remarcabile - de la gama largă de tensiune până la 

conceptul multi-MPPT. Protecția la supratensiune 

integrată și sistemul certificat de securitate a 

informațiilor asigură, de asemenea, o securitate 

tehnică și a datelor maximă. Și un alt avantaj este 

garantat: service-ul și asistența noastră rapidă. 
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La o privire de ansamblu

Energie 

maximă

Protecție 

cuprinzătoare

Fronius Argeno vă ajută să profitați la maximum

de fiecare rază de soare. Cu o impresionantă

eficiență de până la 99,1%, pierderile de conversie 

sunt reduse la minimum. Aceasta înseamnă că 

primești absolut cel mai bun din sistemul dvs. 

fotovoltaic.

Cu protecția la supratensiune integrată și 

înlocuibilă de tip 1+2, Fronius Argeno este echipat 

pentru orice sistem mare. Datele personale 

sunt protejate în mod eficient de un sistem 

certificat de securitate a informațiilor și de locații 

europene pentru cloud și servere. Invertorul 

are, de asemenea, un grad de protecție IP 66 și, 

prin urmare, este echipat ideal pentru a rezista 

intemperiilor.

Fiind o afacere de familie la a treia generație, 

a fost întotdeauna important pentru noi să 

consolidăm valoarea adăugată europeană. Prin 

aderarea la cele mai înalte standarde de calitate și 

siguranță, Fronius Argeno, produs în inima Europei, 

impresionează prin eficiență maximă și o durată 

lungă de viață.

Cu Fronius Argeno, obțineți nu numai unul dintre 

cele mai moderne invertoare, ci și servicii și 

asistență de primă clasă. Lucrăm îndeaproape cu 

instalatori parteneri Fronius instruiți profesional. 

Cu expertiza lor vastă și instrumentele digitale, 

aceștia se asigură că sistemul dvs. fotovoltaic este 

deservit și operat în mod optim.

Servicii și 

asistență de 

primă clasă





Avantajul dumneavoastră Fronius

Fronius reprezintă inovație, calitate și servicii la cel mai înalt nivel. Suntem pionieri în domeniul energiei 

solare cu peste 30 de ani de experiență și comercializăm deja produsele noastre în 105 țări. Rețeaua 

noastră de peste 5.000 de instalatori parteneri Fronius din întreaga lume oferă asistență completă 

și reparații rapide la fața locului. Tehnologii precum SuperFlex Design Fronius și Dynamic Peak 

Manager maximizează producția de energie - chiar și în condiții de umbrire și structuri complexe ale 

acoperișurilor.

Asigurăm siguranța la toate nivelurile din punct de vedere tehnic prin protejarea produselor noastre 

de influențe externe, arcuri electrice sau supratensiuni. De asemenea, luăm foarte în serios problema 

securității datelor, care este demonstrată în mod impresionant de un sistem certificat de securitate a 

informațiilor, precum și de locațiile de cloud și server din Europa.
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Calitate dincolo de standarde

–	Produse concepute pentru o durată lungă de viață

–	Dezvoltare intensivă a produsului și teste de sarcină 

    extinse înainte de a părăsi fabrica

–	Design de invertor ușor de întreținut pentru service 

    eficient

–	Până la 7 ani garanție gratuită pentru Fronius Argeno

?
Pionieri ai energiei solare încă 

de la început

–	Companie de familie aflată la a treia generație

–	Experiență în domeniul energiei solare din 1992

– Activ ca pionier în sectorul solar, chiar înainte ca 

   acesta să devină popular

–	Mai multe generații de invertoare aflate deja pe 

    piață și încă în funcțiune
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Surplusul de energie solară din sistemul fotovoltaic 

poate fi transformat eficient în încălzire, răcire sau 

energie pentru vehiculele electrice. Fronius oferă soluții 

personalizate care pot fi integrate optim în sistemele 

fotovoltaice existente.

Instalația dvs. 
fotovoltaică poate 
face mai mult

Combinația dintre fotovoltaice și e-mobilitate crește consumul propriu și, prin urmare, 

promovează amortizarea mai rapidă a sistemului dvs. Cu un pachet complet Fronius 

format din Fronius Argeno, stația de incarcare Fronius Wattpilot Flex Pro și software-ul 

de e-mobilitate Fronius EMIL, gestionarea flotei pentru întreprinderi, apartamente 

sau hoteluri devine și mai economică. Datorită contorului de curent integrat, conform 

MID, stația de incarcare inovatoare înregistrează cu exactitate kilowați-oră încărcați - 

pentru o încărcare transparentă a costurilor de călătorie. Ca soluție cloud inteligentă, 

Fronius EMIL taxează fiecare flotă a companiei în mod complet automat, rentabil și 

personalizat în funcție de consumul de energie electrică al companiei.

Suport digital

Cu ajutorul unor instrumente digitale precum Fronius 

Solar.web, puteți supraveghea în permanență sistemul 

dvs. fotovoltaic, producția de energie și consumul. 

Consumatorii de energie pot fi identificați rapid, 

consumul de energie analizat și optimizat ulterior. 

Pentru a obține aceste date, aveți nevoie de un contor 

de curent inteligent, cum ar fi Fronius Smart Meter IP, 

care este perfect  la Fronius Argeno.
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Echipa de vis pentru flotele companiilor

Mai multe informații la: 

www.fronius.com/argeno

Fronius International GmbH 
Froniusplatz 1 
4600 Wels 
Österreich
ghizdavescu.mihail@fronius.com
www.fronius.com


